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УДК  021.1/.4(477) 
Бути сучасним бібліотекарем — це престижно! 

ІІІ Національний ярмарок інноваційних ідей "Сучасна 
бібліотека: рухаємось вперед" стартував 24 вересня і продов-
жувався два дні. Ініціаторами його стали Міністерство куль-
тури України, Національна парламентська бібліотека Украї-
ни (НПБУ) та Українська бібліотечна асоціація (УБА). Ос-
новною темою цьогорічної події стало віднайдення шляхів 
забезпечення стійкого розвитку бібліотечної галузі та пода-
льшого впровадження нових послуг у бібліотечних закладах 
різного рівня. Ярмарок був насичений подіями: різноманітні 
конкурси, інтерактивні голосування, фотосесії.  

Святкова церемонія відкриття почалася не зі звичайного 
традиційного привітання почесних гостей, а із пропаганди 
бібліотечних ідей, вартих розповсюдження… Цікавим і креа-
тивним був виступ Ольги Дубової із Національної бібліотеки 
України для дітей про те, наскільки престижно бути сучасним 
молодим бібліотекарем. У формі оповідання вона розкривала 
перед ними привабливість бібліотекарської справи.  

У ярмарку взяли участь почесні гості — міністр куль-
тури України — Леонід Новохатько, посол США у нашій 
країні — Джеффрі Р. Пайєтт, директор програми "Бібліо-
міст" — Матей Новак, президент УБА — Ірина Шевчен-
ко. Вони звернулися зі словами привітання і побажаннями 
творчої роботи та цікавого спілкування, бо "…спілкування в 
бібліотеці — це те, що дає можливість жити і сьогодні, і 
завтра…", окреслили кредо сучасної бібліотеки: згуртова-
ність, прогресивні технології, ініціатива, комфортність, кре-
ативність, наполегливість, натхнення. 

Викликала інтерес у присутніх презентація книги Ла-
риси Нікіфоренко, начальника відділу аналізу та прогнозу-
вання  діяльності бібліотек Міністерства культури "32 ін-
новаційних бібліотечних рецептів", а також ток-шоу, при-
свячене розвитку бібліотечної галузі за участю гостей з 
країн Європейського Союзу та США. Відвідувачі вистав-

ки стали справжніми кіноманами-глядачами бібліотечно-
го відео "БібліоКіноФест", одну з номінацій "Найкращий 
буктрейлер" отримала спільна робота бібліотеки-філії №3 
Херсонської ЦБС та Арт-групи "Режисер.орг" ("Дві хвили-
ни правди" Ірен Роздобудько).  

Протягом двох днів проходили різноманітні тренінги, 
які проводив "Бібліоміст". Родзинкою ярмарку став конкурс 
"Супер-бібліотекар". Номінант мав відповідати таким кри-
теріям: креативність, харизматичність, володіння досвідом 
фахівця-інноватора: лідера, здатного мислити стратегічно та 
вести за собою команду і надихати на розроблення та вті-
лення нових проектів, над якими команда працювала упро-
довж чотирьох годин, які направили згодом на електронну 
пошту журі. Наступного дня із 17 було обрано всього 6 ко-
манд, яким належало представити свої проекти у формі теат-
ралізованої постановки. Ідеї проектів були такі різноманітні: 
від надзвичайних серйозних і сучасних до гумористичних. 
Участь у конкурсі "Супербібліотекар" — це можливість у  
невимушеній атмосфері налагодити контакти з новими парт-
нерами та разом створити проекти, що змінять життя бібліо-
теки. Переможцем стала Ольга Шемота із Національної 
бібліотеки України для дітей. Вона й отримала головний 
приз — ноутбук від "Бібліомосту". І на закінчення ярмарку 
було оголошено трьох переможців конкурсу постерів (за них 
голосували самі учасники ярмарку): третє місце — Львівсь-
ка обласна бібліотека для дітей, друге — Національна біблі-
отека України для дітей і, нарешті, перше — Смілянська 
бібліотека (Черкаська область) за постер "Бібліотечна сієс-
та", який був виконаний у 3D форматі. 
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